BQHO DU'CABINET DR

LECTURE PAROISSIAL.

VARIETES.

C'était I'ét6 dernier, au polygone de Vincenues.- On

avait annoneé des expériences; plusicurs savants étaient

accourus ponr ¥ assister. Ils eausaient ensemble, & c6té
d'une pyramide de boulets; tout-t-coup, Vun d'eux
poussa uu cri de surprise: R

—Ah! messieurs! nous avons un phénoméne sous la
main. Vous voyez ces boulets.. Tls sont tous dealement
exposés aux rayons d'un soleil ardent. Touchez-les tous,
ils vous bradent les doigts. Touchez le plus élevd, il est
froid comme glace. o

On vérifie. Clest ma foi; vrai! Prodigieux! prodi-
gileux ! :

Toutes sortes de discussions s'engagent.

‘Celuici explicue le fait par In théorie de la polarisa-
tion de la chaleur; cclui-ld parle de Ia chaleur latente;
autant de tétes, autant d’opinions varies et contradic-
toires. . o
Un vieux zouave qui était Iy éeoutait attentivement
tout'le monde ; mais ses lévres, dédaignensement allon-
gdes, disaient qu'il n'était de I'avis de personne.

~—Et vous, mon brava ? lui dit un membre de I'Ins-
titut.. Avez-vous unc meilleure esplication & nous
donner ?

~—Certainement, bourgeois,

De torites parts:

“~—Voyons ! voyons!... :

-—Vous vous demandez pourquoi le boulet de dessus
est froid, pas vrai?... '

—C’est cela ! ;

—Ih bien ! ¢’est paree que je I'al retourng, il y cing
minutes, - :

~* ‘Un professeur du Conservatoire a Ja réputation—bien
ou mal gagnée—de ruiner la. voix de ses éléves. Der-

ni¢rement, il y en avait wn qui hurlait littéralement ;|

on Tentendait de la cour; quelqu'un demandad M.
Axuber: :
. —Quel est done ce bruit?

—Rien; ¢’est X... qui vide un ténor.

De t4 FORTUNE PRIVEE EX ANGLETERRE:— T
Angleterre, beaucoup de fortunes sont de 2. 3, 5 jusqu’a
7 millions de revenu.

“ Laville de Folkestone appartient & un seul homme.
—La grande route longe pendant sept lieues les proprié-
tes du duc de Cleveland. -~ Le marquis de Breadalbane
peut voyager un jour entier sur les siennes, et il y a
{rente-cing lieues de son chatean a la mer ! — Le duc de
Sutherland posséde en entier le comté qui porte son
nom.— A Londres, plusieurs milliers de maisons appar-
tiennent au duc de Bedford, et le marquis de Westmins-
ter, dont on a porté fe revenu a 25,000 fr. par jour,
soit 9 millions 125,000 fv. par an est seul maitre du riche
terrain de West-Toud, propriété. dont on peut se faire
une idée en concevant un habitant de Paris possesseur
du faubourg Suint-Ciermain, de Ja rue de Ja Daix et d'une
partie des Champs-[lysées.—Entre plusicurs immenses
domuines, fe duc de Devonshire a 96,000 acres dans le
seul comté de Derby. Le duc de Richmond 40,000 au-
tour de Goodwood, ¢t 300,000 autour du chiteau e

-Gordon.”—~(L’Ami de lu Religion.)

PROBLEMES AMUSANTS.

- L.—On ne se fait pas. tonjours unc idée exacte de I
puissance des nombres.  Qulest-ce qi'un Lillion ? Mille
millions. - L réponse est courte ot fucile, Mais ce qui
ne l'est pas galement, c'est de compter-ce billion. ()
pent compter de 160 & 170 pav-minwte ; supposons
qu'on aille jusqu'd 200 ; combien de temps fandra-t|
pour compter un billion ?—Combien pour compter un
trillon, c'est-d-dire, mille &illions ¢
"2.—Deux petites filles venaient. de compter lews
épingles, . La premitre demanda & la seconde combien
elle en-avait: celle-ci lui répondit:  Si tu m’en donnais
dewze des tiennes, j'en aurais dewe {ois antant que toj ;
et, si je t'en donnais dewe des miennes, nous en qurions
autant I'une que Pantre. Combien chacune avait-elie
d'épingles 2~
3.—Prenez un nombre; donblez-le; ajouter y 4
prenez Inmoitié du tout ; . retranchez-en le nombre peisé
d'ubord ; que vous reste-t-il 7 - . '
' { Soludions ww prochain numére,)

ENIGIMIES,

Tout parait venversé chez moi
Le laquais précéde le-maftre ;
T.e manant passe avant le roi;
Le simple clerc avant le prétre;
Le printemps vient aprés 'ét6,
No#l avant la Trinité;

C’en est assez pour me conaaitre.

—

3. On passe mon premier, mon second osb passé;
Mais de trouver mon fouf on cst.embarrassé,

(Fxplication ax prockain numéro.)

e o et

Solutions des Probidémes du dernicr
S NuUmero.

10 Le tiers de 18 est 6 et lu modtié de ce tievs est 3;
done le tiers et demi de 18 est égal & 6 plus 3, c'est-i-
dire & 9.~—Le tivrs ¢0 demi d'un nombre est la méme
chose que la moitié de co nombre. Jn effet, wn tios
est la méme chose que dewn sixvidmes et la moitié dun
tiers est wn siziéme.  Tie fiers et demi est done dgal
36, c'est-drdire & 152,

2 Iy avait dans le premier tas: S billes.
dans le sceond tas: 12
dans le troisidme tas: 3
dans le quatriém tas: 20

———

Totadoveviivireennenn. 4
En cffet, § plus 2 donne 10 ; 12 motns 2 donne W‘,
5 multiplié pav 2 donne 10+; 20 divisé par 2 dowe 1%

30 Le Chamear qui, dans les déserts on il reste (fucl
euefols prés d'un wols sans manger, se nmm-}t‘de £
hosse.  Cette hosse diminue de jour en jour et fint pav
disparaitre.

—
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